No 1

TS TIEM AR e BB E RS

R (PELT)

T TETRE LB

SFI54E10H 220 (H) Kexa— R 23 12 3708
BT HEOFRAR M EFiE Y Wi a— K 123260
H A FiH A 207 3L AN 5\ 6\ 70T 8N
o | PEEIELCF100m| BT EA o 13.39 A B gn 13.76 | KH 2 g 13.95 [3)EE AW oo 13.95 | B gk gn  14.24 |SuEk Zowl gy 14.34 | BEH EE gy 14.49
JAN =21 H: (1. 4) i EEp ith = v B i HiE wh s e+
e UE L Loom| (L BEEL gy 14016 | BORLE gp 1421 | Rk x g 14.31 [BRE S0 gn 1443 | K E3E go 14.50 | Ok BH g 14.67
M- 248 (-0.8) | RAH A A B AR TET N
TR L T100n] REH SR gp 14.06 | FHEF RE gn 14.08 | AR KA oo 14.49 | HEH KR g 14.55 | R BE o 14.65 | iR AEE op 14.88 [ K& EATY o 14.90 | &G B oo 17.61
JA-A3 L (-0.5) | AT RAHEH BERR S FEH Tk e T By By
T R 100m| FAK B2 D o 16,02 | EEA W oo 16.04 | #RFT EAv oo 16.05 | SEH #MK v 15.10 | MR A% gv 15.18
A -R4F: CLa) | FTHET & T L& T IS dan FEEARHE T
U R L 00m| BAJF AZE gn 16,00 | #EF OBKEE oo 16.22 | BS A& g 16.27 K% EfEE oy 1653 [HiF A0A g 16,59 | FUF R gn  16.08
pAV-25 L (+0.7) | BRI dep HifE BEFn A g T4 K o HEf T
U AR AR - 100m| B #ESE gp 15.43 | BFH OERE oo 15.69 | WK G gp  16.24 | /bR BEA g 16.38 | PR W oo 16.40 [ X5 H gn  16.63
26K (-2.2) | A A EGA AL THem T THERKHE
e | EEDAEZEF-100m| HB F A gn 13.27 | TEE MER g» 13.41 | Mk & gy 183,42 | B WE o» 13.63 | METF HAE g» 13.70 | A ER gy 13.77 | LM EE g2 13.84 | FERE BBM g2 14.02
MM (+1.2) | FEE AEE fEH B0 BB R B LB L 1EE Hipp
TR EEAE - 100m | ROk ALAE g 13.91 | LR B g2 14.08 | FEH BAE o» 14.21 | FABEA g2 14.24 | TREE P go 1458 | AR MRE (g» 14.64
SR =AM (1L D) | /R R N = EEp FEEARYE L&
U eEtE T 100m| fRBE A g2 1419 | BRAK IR g 14.25 | MBI B gp 14.26 | TN R oo 1431 | EAR WG gp 14.66 | & EF oo 14.84 | M AW g 16.28
SARV =234 (-0. 4) | BRFnF5 5 = IR Fifi & i P Fift & i P ZTiELET BH 7 EH
M FF L 100n] RIR R g 15.03 | FJR EHE g2 15.07 [IUAR <5 go 1618 [8AR BEACHE oo 15.20 | #hiL AR gp 16.36 [ RME A gp 16.93
JA A4 (-0.4) | BEIRT #REH T g & TR
e R 100m| FAE FTJD oo 15.20 | 7208 BERY g» 15.26 [ RN OMe7z g 15.53 | EH EEA g2 15.60 | BAA W3E g» 16.88 | HEM I gy 16.97
AR -ASHR: (+0.7) | = Tl LB A A %50 THam T HlH Y kg
v | (PSR F-200m| - BEE gp 26.91 [ KK 2V A g2 28.31 | AL #F g» 28.82 [MEEL ZPAE g2 29.57 | fEEE BB 02 29.72 [WEH ZoiE gy 30.04
JARV=ALAH (+0. 7) EH +&REF B A B B LT Habh o
hegdkim o r200m| (LRE MEZE  gn 29.41 | TAE W g» 29.44 | H15] BHE  g» 30.00 | L EED g 30.29 | ARES EH 02 30.80 | Ak FIE gn 31.90
JANV =224 (<0.2) | ZFH P B R N e FERAHE |y
hepdkm L r200m| TN B3R gn 29.29 | b Ad gp 30.66 | ZERE b g» 30.71 | fIH 5# g2 31.48 | EE Tl 02 31.69 | K A& g2 31.85 | WIE fEA g» 32.05
JALV=R3HH (+0. 6) | 7B E s b g o BiiE R A & g RT3
Hhegdim A 7200m| HEA fRFEE gn  30.27 | mA AMK gp 30.84 | ARER &K gp 31.30 | {BJII BHFn g2 33.15 | JKEF EAE 02 33.32 | BEEF 3EA gp  33.52
JALV=2441 (0. 0) 166 LE MEFnF g rp N e FIE Bt
@ Lo 200m| K AifE gn 29.65 | BRH REAR g 29.96 | % LiE oo 31.41 | 20 BERL g» 32.15 | MIHF OFE ov 32.29 | FEM ERL gn 32.73 | ABA AmE g» 33.73 | HE MK gn  34.05
JALV =258 (+1. 3) B RAT RAT AR FIRERMET TRERMET KHEH HE
v | RS R A F800m | A BEYE 02 2:19.60| RAAK HiZE 02 2:32. 16| JRRE MEEE O 2:34.15| FKoT FiF 02 2:34.37| BEAE RRZE 02 2:35.31) FAHE eI 02 2:38.96| fRH #iE 02 2:41.23| ZHE EL G2 2:45.53
JAW-ATHH eSS GR FEE P A I F A KAHEH AL PR
ThepdeE A 7-800m| AR HAE 02 2:38.51 A L op 2:39.04 Il B 02 2:41.37 AFE BEEE 02 2:43.11) YR 2Bk 02 2:49.25] KH B 02 2:50.87| BiE EA  Ov 2:51.96| HE AFE 02 2:54.51
B -2 TR AL TR A s AN = REFNF g rp it =6 i P fmEH ThkEm T
heEdkid L 7800m| TP TE VW On 2:54.48] HE MK 0o 2:57.39] B W&k O 2:58. 11| £ ERE 02 3:01.36| AiH F 0 3:01.58] AKEF fEHx (2 3:04.00] P WEFEE O 3:05.46
BV -A3HH THam ABH +&E WP R WBFNF g A
Higdtim o 7800m| L BIx D 0D 2:40. 17| A EZT O» 2:52.88| PIN EE 0 2:58.27| EEK ElEr  Ov 2:59.53| B EJYH 0» 2:59.60| FhA T G2 3:19.40
B4 TR ERILN AE R SRAH & T
220 [ M@ 71500m |ME/\EE ZEIE 02 5:15.02( B H135 0v 5:16. 72| AR MEZE 02 5:18.63[ AaAk WEZE 02 5:19.59| AF 2 O 5:26.05) AT HAE 0 5:26. 11| FHE B3 0v 5:29.51| Ak FLE 02 5:30.08
VYIS SR H R AEH fiB &P TR AL FEIR AL PN A
9) L B2 U2 5:38.43[10) mAE HIZE U2 5:46.49(11)B7 EA (2 5:47.55|12) B8 &F G 5:55. 28[ 1) Ll (2 5:55.46|14) {EIE VP U2 6:06. 87| 15)HH/\HE HhZE 2 6:15.77
1EE N e hpE fiB &P EHP & T RAH
@ F1500m | A& B4 (v 5:50.35] MERA FEAL 02 5:50.62| @ EeAy 0 5:55.33| SR B 02 5:58.99| Wil Zn¥E (2 6:06.02] AR EIL (2 6:13.24| BiHE #F 0v 6:15.38] FH BF] (D 6:17.85
BARV—4 2 HE A B A B 1B T LK B T3 E e & i dan e
JIAT A D 6:22.54[10) Bl 4HE 0D 6:23. 34[ 1D 7R Bk 0v 6:36. 18[12) % £ G 6:45. 09
HE L EH B A I e ZNOIEL




No 2

TS TIEM AR e BB E RS

R (PELT)

T TETRE LB

SFI5E10H22H (R) Kexa— R 23 12 3708
BT HEOFRAR M EFiE Y Wi a— K 123260
H fiH 17 207 30 ANT 50 54 T 8L
o | TS 000,020 | JIF NEE (g2) 15.53 | APk L& g2 15.85 | &#THI k3K gn 16.86 P HE g2 17.27 | RA WE g2 17.40 Kid # g2 17.66
JAW-AIFA (1. 1) | FEg mEH fGEH & T A& i an
dssioroom .t | FRH OIEFE g2 18.20 | dAR B gn 18.99 | AR FHIF gy 19.28 | AERA BRI gn 19.46 |#mK WA g2 19.53 | LR AP g 20.04
M2 (1.7 | BT Fifi 2B i PR RAET BiH 7 FEH AN =
dessn oo 76 | AL BEE g2 18.60 | KK RS gn 18.89 | AT g2 18.92 (8K &AWL gy 19.89 | A fl g2 19.91 | @il & gy 20.36
JALV-R3FA (+0.6) | HEgEh B0 BOHEFHEH HifE HiE e
desengoeoom.tezn | B FESE gn 18.83 | MEE E¥ gn 19.72 | Hot = g2 19.94 T g 20.69 | =K FEAE g2 21.25 | W] B gy 21.27
JALV-24FA (+0.8) | RHES THEE L BOHEFHEH FERAG JnEF AN =
deseioroom .76 | BTER KT g2 19.84 | A MK gn 20.37 | A WIE gy 20.51 | ®RE B g 21.20 | BH BREE gy 21.82 IR gy 24.23
JALV-254A (+1. 1) | BEFOF B IES T&ET AEE Rt Tk e
kg Floon 0. 76m | FAZK A D 16.72 | PEIE AZpdx v 19.70 | BHE OFEFE oo 20.62 | EEE 3 oo 22,35 | &G RWE v 22.46
AN -AGRL(+1. D) | AT LR A g THEEH
| o T aX100nR | 2K [ 51.81 MEH 53. 70 AT 54. 47 ELRb 56. 14 |FBWpH TP 56.32 | T4&rET 58. 76 R 1:00. 93
IZINVEY ST dA B b FHE 23X gD A ZH5 R EB&TH oo BEE Hr0 oD P EE 02 TV B (2
hE BE A B (2 L EE el B a2 FH BE @ OB 2 Ak FifE 02
AN G §TH KK Ov KA Hén o2 T 23 02 [ Y5 o () B T 02 g A O
KB L 02 ME & 02 TIE EER 0 AR W HAE G2 KKz A G2 HiE P v
PR L FAX1000R | A 53. 96 %500 54. 79 RAT 55.61 | JNEFH 56. 34 | FAEARGLH 57. 156 | FIRAFET 58. 39
BAN =2 2 i SO D3 aD KA FEW 0o (L ZEC oo Hg =R 02 M B a2 filJER FE D
HE Fe o U2 A% EA 0o KM # 02 WA R G RER EA 02 BRE —4E 02
FR B 02 Pl Bigs oo (R " 2 A HiE bbb 0 TRk P 0 K BEE 02
Rk Ex g B AW gy FREH A av Koo #i+ @ il =) W By g
PSSR FAXI00mR | B AE 56. 98 AT 57.35 FIE 58.76 NHEH 59.13 | THEKRMET 1:00. 22
BAN-7 3 HE AN /Y SEGI O k7w ao /N BRRD G2 BA Hwe g2 Ky BfEE v
- SEI > W fEE 02 A &<5 02 B fEE oo fEHE fER op
AR AL v s R 02 Wi R 02 g 7ok G2 H 125 o
A Ml G2 A MhFE 02 Ak B0 U P SR 02 B DA oD
PSR K FAXI00R | /N T 55.07 |RBEBEMET 56.35 | MAFOZ s 57.10 | 59.54 | HEH 1:90. 19
BALV=2 4 HHL g =H] U WA BE 02 Ay Fjge 02 AHH OBRES Qv RBE OB oo
KA fL&s a2 AKHE % op ERE HH 02 LA HiKE oo AR OBEK ap
B B4 0 Esr BB 02 KEF e G2 g BIiEY oo AR B v
K EW g TN R 02 Ui gebk g2 K% WEZE 02 &F HME G
28| @ ERBK] 9K EE 02 Im25 [10#E xvs 02 Im25 [1DEH HE on Im20 [1DPEA FA 02 1m20 | 13)ETHE B o Im20 [14)FEA AIIE 02 1m20 | 14) FHE BE 02 Im20 [16) *FA #0020 1m20
166 P HiiE THEKRHE P N = A 1 H 7 B BiiE
1) E#E P o Im20 [1®)WE <5 2 Iml5 |18)E4y &R 02 1ml5 |20) 8K FiZs 0v  1ml5 [2D)ZEE AH 00 1ml0 [2D)#EH F175 0O 1ml0
L M FhEmE i EHP Tk e
200 | Hom e EEBk [9) &G 162 02 3m99 | 10)/KM %% 0»  3m98 |11)/hE EES 02 3m97 [12)7FEE 1B 00 3m88 [I3)fEAR # 02 3m86 |14)HIM ¥ (02 3m86 |15)& K FhZE 0»  3m83 [16)JEH L3 0D 3m80
BEF (+1.8) |FiEHHER (+1.2) TR (-0.6) | FEIRALH (+1.4) |2 T LAF (+1.3) | TIRAEEF (+0.5) B (+1.3) Bt (+2.2)
IDFE BER 02 3m80 |18) FI HE (2 3m77 | 19) 542 L U2 3m69 |20)4HEF HiBl 02 3m64 |2D#b EHHE D 3m62 |20 HIFY D 3m51 |23) EJE MEE U2 3mdb |2k <5 (2 3m37
FrEmME (+0.1) 1B (+0. 8) B (-0.3) | WA I (+1.2) SRAH (+1.7) FEaE (+0.8) | /B (+1.0) I (+0. 9)
%))l 5% D 3m36 |26) HIH P 02 3m35 |27) ZRF B4 G0 3m30 |28)FF ZEIE GU 3m29 |20 &4 AikZ GO 3m25 [30)JLEE MY UL 3m23 [3DEE EfE G 3mls |32)¥EH FER 02 3ml2
TR AL (+0.6) | WA I (+0.5) | & mH (+1.6) | TIRAEFEH (+0.9) TR (+0.7) RHEH (+1.3) | TZEXMHEF (-0.1) | Il (-0.2)
33) AL R 0D 3m09 [34) MNEE AhAK U2 3m09 | 35)PH iF UL 3m06 |36) G BifE 02 2m99 |37) HIE ZERH 0D 2m88 [38) =K BEAE (U2 2m86 [39) AAF MuAx UL 2m82 [40) MEE B U 2m64
A (+0. 4) B0 (+1.5) | TIREmY (+2.4) | TIREET (+0.3) | t&md (+0.4) | hnEFT (+2.1) A (+1.5) A (+1.6)
221 | st riauk 2. 721ke) | 9) /NAMR WRAE U2 Tml9 |10) TE (B 02 Tmll |11 H3E 02 6m62 |[12)4F B 02 6m25 [I13)EES AH (2 6ml9 [14) EHA EE o 6mll | 15)AFH & O 5m84 |16) EHAF HE 0D 5m70
HEHF 1B 166 T fREH wEH e AR BRI FEE
17) I 2R 02 Bm69  [18) KA 0P U»  bm64 |19) A FEE 02 5md0 [20) PAE WEES 0 5m25 |21)3O EBE 0D 4m80 [22) KE $5E 0D 4mb9 |23) /K BEFAY 0D 4m23  [24) ¥ HKAE 0D 3m57
HEH AN = BOHEREH B0 N = R AR THERYP
221 | Jemkcor e .ooke) | 9) R FE 00 12m04 [ 10) BHAE AEE 02 10m08 |1D)JIAT A v 8m79 [12) K% BF U0 6mb0
BOHEREH A HEh T9ER




